

Мур Деми

18.3.95.



До сих пор восьмизначные гонорары в Голливуде получали только звезды-мужчины. В этом году, скорее всего, положение изменится: стало известно, что киностудия Castle Rock Entertainment предложила Деми Мур 12 млн. долларов за главную роль в эротическом триллере «Стриптиз», действие которого развернется вочных клубах Флориды.

Прежде рекордсменкой по гонорарам считалась Вупи Голдберг, получившая 8 миллионов долларов за «Сестру на сцене, часть 2».

Новый фильм с Деми Мур «Разоблачение», вышедший в прокат в конце прошлого года, пользовался большим успехом и собрал на сегодня более 75 миллионов долларов. Предыдущие ее ленты «Непристойное предложение», «Несколько хороших парней», «Привидение» тоже стали хитами проката. Сейчас актриса снимается в фильме «Алая буква», выходящем в прокат осенью. Ее гонорар за эту картину составил 7 млн. долларов.